

Sales no. E.12.II.D.17

8 February 2013 English only

Review of Maritime Transport 2012

Corrigendum

1. Table 2.4., column headed "Country or territory of ownership"

The entry for row 7, China, Taiwan Province of, should read China, Hong Kong SAR.

2. Table 2.4., column headed "Country or territory of ownership"

The entry for row 10, Chinese Taipei, should read China, Taiwan Province of.

3. Figure 3.6., note

At the beginning of the note to the figure, delete Handysize.

4. Table 3.5, title

The title of the table *should read* Average vessel cost and profitability estimates for the years 2006 and 2011.

